

В СГЮА прибыла делегация Китайского университета уголовной полиции



08 октября, 17:00

Сегодня в Саратовскую государственную юридическую академию с дружественным визитом прибыла делегация Китайского университета уголовной полиции из города Шеньян (КНР). Пребывание делегации в Академии продлится вплоть до 14 октября 2013 года.

Этому визиту предшествовали несколько встреч руководителей двух вузов: поездки в г. Шеньян с официальными визитами проректоров Академии **Сергея Туманова** и **Александра Демидова**, а также участие делегации под руководством ректора Китайского университета уголовной полиции в торжествах по поводу 80-летия Академии.

Между вузами действует договор о сотрудничестве, в рамках которого уже состоялись несколько научных и образовательных событий - стажировка в Китайском университете уголовной полиции студентов Академии, изучающих китайский язык, а также участие заведующей кафедрой криминалистического обеспечения расследования преступлений профессора **Людмилы Шапиро** в научной конференции, приуроченной к юбилею дружественного вуза.

В состав нынешней делегации Китайского университета, которую возглавляет проректор по воспитательной работе Китайского университета уголовной полиции господина **Нин Цзянцзюнь**, вошли три студента - **Ма Жуйян**, **Чжан Сян** и **Чжан Бинь**.

В программу пребывания делегации входит встреча с ректором **Сергеем Суоровым**, встречи с активистами НСО, участие в студенческой конференции, организованной Институтом правоохранительной деятельности СГЮА, посещение учебных занятий вместе с нашими студентами. Для двух англоговорящих членов делегации организованы лекции и практические занятия на английском языке при участии преподавателей Академии.

Кроме образовательного процесса для делегации организована культурная программа, как в Академии, так и за ее пределами. В нее входят такие мероприятия как: посещение занятий цирковой студии, музеев истории Академии и криминалистики, отдела редких книг библиотеки, экскурсии по знаковым местам нашего города. К приезду делегации, а также в рамках празднования Национального Дня Китайской Народной Республики 1 октября в холле второго этажа первого корпуса была развернута выставка прикладного искусства Китая, экспонаты для которой предоставил президент Китайского культурного центра в г. Саратове **Юрий Барин**ов.